

江苏六市选出  
新一届人大、政  
府、政协领导人

快报讯(通讯员 沈组  
记者 郑春平 实习生 柏瑶  
瑶)近日,江苏省部分省辖市  
“两会”选举产生了各市新  
一届人大、政府、政协领导  
人。名单如下:

淮安:丁解民当选淮安市  
人大常委会主任

樊金龙当选淮安市市长

王维凯当选淮安市政  
协主席

连云港:王建华当选连  
云港市人大常委会主任

刘永忠当选连云港市  
市长

仲琨当选连云港市政  
协主席

常州:范燕青当选常州市  
人大常委会主任

王伟成当选常州市市长

于超当选常州市政协  
主席

无锡:周解清当选无锡  
市人大常委会主任

毛小平当选无锡市市长

贡培兴当选无锡市政  
协主席

宿迁:张新实当选宿  
迁市人大常委会主任

缪瑞林当选宿迁市市  
长

卜平当选宿迁市政协  
主席

镇江:史和平当选镇江  
市人大常委会主任

许津荣当选镇江市市  
长

郭礼荣当选镇江市政  
协主席

他晕倒后很快“老”了许多

# 医学档案披露千奇百怪的晕厥

你有可能悲伤过度而突然晕倒,也有可能因为各种疾病而突然倒下,可不要小看这小小的晕倒。昨天,省人民医院专家首次向记者打开近十年的晕厥“档案”,记者第一次看到千奇百怪的各种晕倒,有的至今仍然是谜,无法破解。也就是说,现实生活中很多莫名其妙的晕倒,至今没有找到原因。

## [病例]

四年里他衰老了许多

江苏省人民医院心脏科陈椿至今都惦记的这位患者就是王海林(化名),他告诉记者:“这就是一个很难解释、也无药可救的晕倒。”61岁的王海林是南京郊县人,若要说起晕倒,还得从四年前说起,已近花甲之年的王海林仍然感觉精力无穷,保持着日出而作日落而息的标准农民作息时间,有一天他突然就栽倒在田头了,晕倒在地仅仅几秒后,就恢复了清醒。身体并没有出现抽搐等其他症状。这让王海林非常奇怪,因为那天天气不热,自己也是刚刚开始劳动,根本不是累倒的。

但从此之后,病情便逐渐加重了,发作次数从每年2~3次逐渐增加到6~8次。原本精力充沛的王老汉体力劳动逐渐丧失,只能在家静养,

更糟糕的是,他吃东西,感觉咀嚼越来越没力气,双下肢麻木而且行走不稳,最明显的异常就是腰部及以下部位渐渐出现烧灼感,说话也不利落了,往往声音嘶哑,人们根本听不清王老汉想要表达什么意思。

据其家人介绍,4年时间里,王老汉似乎一下子老了20多岁,仿佛到了迟暮之年,有时发生尿失禁现象,有时伴有便秘和腹泻等情况。最让王老汉受不了的是,每一次晕倒都莫名其妙,突然两眼一黑,跟死过去一般,死去活来的感觉太难受了。

## 卧、坐、站,血压各不同

无奈之下,王老汉只得再次来到省人民医院,当时他以“晕厥待查”住院。这一次,专家给他进行了更为详细的检查,发现患者平卧时血压为150/90mmHg,坐位130/90 mmHg,站立时血压为110/70 mmHg,最低可达59/32mmHg,平卧后血压又上升到110/70 mmHg。神经科的专家经过会诊,认为他患有自主神经功能衰竭(SHY-DRAGGER综合征)。

所谓自主神经亦称植物神经,它不受人的意志支配,直接或间接调节内脏器官的功能活动,专家告诉记者,通俗地说,这个自主神经突然“老化”了。不过,专家也表

示,这种病发病根源仍然不是很清楚,如何治疗也没有一个很好的方法。

## [现状]

近半社会人群有过晕厥

千万不要以为晕厥只是个别人才有的现象,根据研究表明,据悉,有近一半的人有过晕厥的经历。陈椿告诉记者:“很多人会因为悲伤过度而晕厥,有些晕厥是不必过分担心的。”一般说来,晕厥是指突然的、短暂的、通常能自行恢复的意识丧失,常伴肌张力消失但无神经系统定位体征,其发生机制为脑血流量减少所致的缺血或缺氧。

陈椿告诉记者,与昏迷不同,晕厥的时间更短,往往只有几秒钟的时间,晕厥的病因太多、过于复杂,有50%的晕厥目前找不到“病根”。

专家告诉记者,晕厥往往突然发生,随后很多病人又恢复了清醒的状态,根本无法预测下一次具体时间。由于缺少晕倒前详细的心电图等各项数据,因此医生也只能根据病人的描述来判断原因,带有很大的推测性。

不过,专家还是找到了一点“蛛丝马迹”,众所周知,维持正常的意识状态,必须保证足量而恒定的脑血流量,提供氧气和葡萄糖。研究发现,晕厥发作时不伴有抽搐,表明脑血流中断时间在10~20秒钟以内,如果伴有

抽搐则时间超过30秒。

## [常识]

最常见的晕厥类型

根据专家的总结发现,我们日常生活中,最为常见的晕厥类型是血管迷走性晕厥,占神经反射性晕厥的70%,通常见于年轻人。常发生在长时间立位或坐位。引起晕厥有很多原因,如情绪变化、疲劳、各种疼痛、针刺、看到血液、手术;发热、腹泻、饥饿、饮酒等等,在闷热、通气不良的环境中,往往会有一定的“前兆”,比如一般有头晕、乏力、面色苍白、出汗、视力模糊、恶心、呕吐、上腹部不适、呼吸困难、心慌等。晕厥发作时:血压下降、动脉搏动减弱、心动过缓、呼吸缓慢、面色苍白。

晕厥发作后:当患者跌倒或平卧后,意识很快恢复,但仍有苍白、恶心、软弱、出汗;低血压和心动过缓可能持续数分钟;当病人试图站立时常会再发生意识丧失。

## [医治]

国外已有“晕厥”黑匣子

难道莫名其妙的晕倒真就没有防治的方法了吗?专家告诉记者,国外已有“晕厥黑匣子”,其实就是一个起搏器装在皮肤下面,一般可以工作14~15个月,如同飞机常有的黑匣子,可以记录晕倒前1分钟、6分钟的心电图,这样就可以很好地诊断出发病前的种种异常。但专家表示,这种黑匣子价格在2万~3万元,非常昂贵不说,该仪器对诊断病因有一定帮助,但仍然没有提出一个很好的方法来治疗晕厥,所以很多时候只能作为研究之用。

通讯员 周宁人

快报记者 刘峻

# 疤痕特诊通知

南京韩大友谊疤痕治疗中心为推广最新修复疤痕技术,特聘著名疤痕专家坐诊,治疗有半价。是它去疤痕治疗失败者的终结选择!

省内首家采用国内外医学生物技术,综合运用微雕除疤痕、TDP、超声波等专业疤痕治疗技术,五项联合,技术综合运用,无痛微创原理引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋臭、割腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均可在短期内止痒、延缓、平复,达到正常皮肤。

**声明:该技术仅限本院使用,省内绝无分点**

**专家热线:025-84808130**

**网址:www.bh-qcd.com**

**地址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科**

**交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山站下即到(华山饭店对面)**

# 2007 江苏整形界值得铭记的人和事

2007年是江苏整形界风起云涌、风云际会的一年:

首批经过国内注册认证的韩国著名整形专家团入驻江  
苏、纯韩整形风暴席卷江苏、韩国MBC电视台来宁作整  
形专题节目录制、省内首届大型女性励志整形活动《美  
丽梦工场》顺利举办、省内首例整形手术现场直播圆满  
成功、国内明星首次公开整形……如果我们稍加留意就  
会发现,这一切都与南医大友谊医院(南京医科大学教  
学医院)中韩整形美容中心有关。



## 纯韩整形 做更美的自己

南医大友谊医院中韩整形美容中心,始终以“高超精细”的手术质量,“比你更关爱你”的服务水准,“超出求美者期望”的术后效果,贴心为每一个求美者缔造完美蜕变。韩国著名整形医院和专家的加盟,为南医大友谊医院中韩整形美容中心整形美容技术的全面提升提供了

强有力的技术支撑,也带来了“纯韩整形”全新的服务理念,这种兼容并蓄的学术氛围,让南医大友谊医院中韩整形美容中心跻身于国内一流的专业整形美容机构,逐渐成为国内医学整形领域的典范。

面部轮廓整形:颧骨缩窄术、长曲线下颌角截骨术、领尖整形术、利用硅胶矫正领尖手术、用下颌骨骼垫下巴的手术、撇下巴、上颌突出矫

正术、上下颌突出矫正术  
形体雕塑:乳房整形、内窥镜无缝立体隆胸、巨乳缩小、韩式360度柔性立体吸脂

五官整形:韩式鼻部综合整形、隆鼻、韩式双眼皮、唇部整形、酒窝  
抗衰老整形:祛眼袋、提眉、面部综合除皱  
皮肤美容:电波拉皮、彩光嫩肤、彩光脱毛、祛红美白、全面祛斑、祛痣、

完美演绎了其细腻、精湛的纯韩整形技术,113个手术项目的零缺陷打造,使得南医大友谊医院中韩整形美容中心当仁不让地占据了南京整形界领头羊的地位。

## 事件3:省内首例整形手术现场直播圆满成功

时间:2007.7.29

地点:南医大友谊医院中韩整形美容中心  
人物:郭梦瑶(《美丽梦工场》追梦人)、洪性范院长、手术直播摄制组

7月29日下午2:00~3:50,省内首届大型女性励志整形活动《美丽梦工场》第一例手术直接被搬上银幕,追梦人郭梦瑶勇敢地走上手术台,接受脸型修改和鼻部综合整形手术。在南京600万人的共同关注下,南医大友谊医院中韩整形美容中心洪性范院长不慌不忙,井然有序地完成了其艺术创作的过程。洪院长在手术操作过程中表现出的泰然、细腻充分展现了其国际整形大师的风范。该手术现场直播的圆满成功揭开了整形美容的神秘面纱,使大家对整形美容有了更加真实、健康、科学的认识。

## 事件4:韩国MBC电视台来宁作整形专题节目录制

时间:2007.11.12

地点:南医大友谊医院三楼学术报告厅  
人物:韩国MBC电视台《MBC PRIME》栏目摄制组、8位勇敢追梦人、金柱翰、洪性范、李定祐、夏建军、韦敏、刘献梅、刘英、吴坚等中韩整形专家

11月12日,韩国三大主流电视媒体之治疗太田痣、咖啡斑  
妇科整形:处女膜修补、阴道缩紧术  
南医大友谊医院中韩整形美容中心在新年伊始开展各项手术优惠:韩式整形优惠10%,国内专家整形优惠20%,如果您想让自己变美,可以登陆www.nmufh.com进行网上预约或拨打医院网站上的免费电话,也可以拨打025-86677822,让中韩权威整形专家免费为您咨询和设计。

一的MBC电视台《MBC PRIME》摄制组来到南医大友谊医院中韩整形美容中心进行整形专题节目录制,经《美丽梦工场》打造的邹允琼、汤永花、武娟、袁月娥、唐艺伟、郭梦瑶、徐剑、赵正芳等8名“人造美女”正是MBC电视台重点录制对象。该片于11月末在韩国播出,之后MBC电视台又多次打来越洋电话,电话中他们表示:韩国民众在看到这些选手们美丽蜕变的巨大反差后,纷纷对南医大友谊医院中韩整形美容中心各位专家的纯韩整形技术水平表示惊叹。

## 事件5:美女作家姜银公开在宁整形

时间:2007.12.19~12.21

地点:南医大友谊医院中韩整形美容中心  
人物:美女作家姜银、金柱翰院长、夏建军主任

由于要在2008年要出演《寂寞烟花》的女一号,试镜后又发现脸形太圆、身材较胖让姜银这位美女作家倍感苦恼。12月19日,姜银来到南医大友谊医院中韩整形美容中心进行瘦脸和瘦身,金柱翰院长和夏建军主任为姜银实施了面部不对称颧弓截骨降低成型术、面部吸脂术和腰腹部及臀部吸脂术。手术后的姜银面部轮廓变得极富立体感和柔美感,身材也变得更加窈窕。

文:采平

